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ACTA-RELACIÓN DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN DE 7 DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS. 

ACTO 1/CI7/11/2023, por el que siendo las 9.00 horas del día 7 de noviembre de 2023, se 
constituye en sesión extraordinaria por vía telemática, bajo la presidencia del Sr. Vicerrector de 
Investigación, Profesor Dr. Julián Martínez Fernández, la Comisión de Investigación de esta 
Universidad, para deliberar y tomar acuerdos sobre los asuntos que integran el orden del día 
previsto para la sesión. 

Asisten a la reunión los siguientes miembros: Dª. Beatriz Benítez Temiño, Dª. Marta Lima 
Serrano, Dª. Amparo Mármol Conde, D. Felipe Cordobés Carmona, D. Florián García Berro, D. 
Alejandro Fernández Montes, Dª. Susana Redondo Gómez, D. Francisco Javier Cano García, 
Dª. Nancy Rodríguez Castañeda y Dª. Carmen María Claro Cala. 
 
Asisten como invitados: Dª. Esperanza Rodríguez Matarredonda, Dª. Ana María Porcel Gálvez 
y D. Ángel Rodríguez Castaño.  

 
Excusan su asistencia: D. Emilio J. Carrizosa Priego, D. José Luis Venero Recio, Dª. Pilar Ostos 
Salcedo, Dª. María del Carmen Ortíz Mellet y D. José Leonardo Ruíz Sánchez. 
 
Asiste D. Juan Antonio Caballero, Director del Secretariado de Investigación. 

 
Actúa como Secretaria Dª. Mireia Rodríguez Álvarez, Directora Técnica del Área de 
Investigación. 

 

 
ACUERDO 1/CI07/11/2023. Finalización de contratos de acceso al Sistema Español de 

Ciencia, Tecnología e Innovación. Acuerdos a tomar.  

  
 
Se aprueba por asentimiento la rectificación de la duración del contrato de acceso al Sistema 
Español de Ciencia, Tecnología e Innovación para el desarrollo del Plan Propio de I+D+i de la 
Universidad de Sevilla de 2017, con referencia USE-20781-N, acorde con el informe de los 
servicios jurídicos y antecedentes expuestos a los miembros de la CI (anexo I). 
 
 
ACUERDO 2/CI07/11/2023. Premio de divulgación científica 2023. Acuerdos a tomar. 
 
El Director del Secretariado de Investigación informa a los miembros de la Comisión sobre el 
acuerdo adoptado por el Jurado nombrado con relación al Premio Universidad de Sevilla a la 
divulgación científica del VII Plan Propio de Investigación y Transferencia (IV.3-anualidad 2023).  
 
La Comisión de Investigación ratifica por asentimiento la decisión adoptada por el jurado. Se 
concede premio ex aequo a los investigadores Luis María Escudero Cuadrado y Amparo Graciani 
García. (Ver resolución en anexo II:   
https://investigacion.us.es/docs/resoluciones/planpropio/vii/IV.3_tablon_2023.pdf ).  

 

 
ACUERDO 3/CI07/11/2023. Aprobación comisiones de evaluación de las convocatorias de 

selección de personal laboral indefinido para la realización de actividades científico-

técnicas con cargo a proyectos/ayudas de investigación. Acuerdos a tomar. 

 
El Vicerrector de Investigación señala la actuación de los miembros de la CI en el proceso de 

evaluación de los contratos indefinidos. La Comisión de Investigación ha aprobado las comisiones 

que se indican más abajo haciendo uso del procedimiento online. Se ratifica el acuerdo en esta 
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sesión. 
 
Convocatoria Noviembre 2023: 
https://investigacion.us.es/docs/contratos/anexo_convocatoria_IND_11_2023.report.pdf 

 
 
ACUERDO 4 CI07/11/2023.  Ayudas para la Recualificación del Sistema Universitario Español 
de la Universidad de Sevilla 2021-2023. Acuerdos a tomar.  
 
Toma la palabra la directora técnica del Área de Investigación para mostrar las solicitudes de 

cambios de fecha y/o centro de destino presentadas por algunos beneficiarios que, atendiendo a la 

convocatoria, deben ser sometidos a la aprobación de la Comisión de Investigación. Vistas las 

solicitudes presentadas, y una vez aplicados los criterios establecidos en la convocatoria y resto de 

la normativa aplicable, se aprueba la propuesta (Anexo III). 

 
 

ACTO  2/CI7/11/2023. Siendo la 9:30 horas del día de la fecha, no habiendo otros asuntos, el Sr. 
Presidente de la Comisión levanta la sesión, agradeciendo a los presentes su asistencia y 
extendiéndose la presente acta, de cuyo contenido doy fe. 
 
 
 
 
 
 
 
EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN 

 
 
 

Fdo. Julián Martínez Fernández Fdo. Mireia Rodríguez Álvarez 
Vicerrector de Investigación Directora Técnica Área Investigación 
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